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BÁO CÁO 

Kết quả khảo sát, đo lường mức độ hài lòng của người dân đối với 

dịch vụ giáo dục công trên địa bàn tỉnh Hòa Bình năm 2022 

Thực hiện Quyết định số 2143/QĐ-UBND ngày 21 tháng 9 năm 2021 của Chủ 

tịch Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Kế hoạch Cải cách hành chính tỉnh Hòa Bình giai 

đoạn 2021 - 2025; Quyết định số 3086/QĐ-UBND ngày 24 tháng 12 năm 2021 của 

Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Kế hoạch Cải cách hành chính tỉnh Hòa Bình 

năm 2022; Quyết định số 2137/QĐ-UBND ngày 30/9/2022 của Ủy ban nhân dân tỉnh 

Hòa Bình về việc phê duyệt Đề án “Đo lường mức độ hài lòng của của người dân đối 

với dịch vụ giáo dục công tỉnh Hòa Bình giai đoạn 2022 - 2025”;  

Căn cứ Kế hoạch số 2840/KH-SGDĐT ngày 06/10/2022 của Sở Giáo dục và 

Đào tạo tỉnh Hòa Bình về Kế hoạch khảo sát đo lường mức độ hài lòng của của người 

dân đối với dịch vụ giáo dục công tỉnh Hòa Bình năm 2022; Quyết định số 1929/QĐ-

SGDĐT ngày 14/10/2022 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc thành lập Hội đồng 

khảo sát đo lường mức độ hài lòng của người dân đối với dịch vụ giáo dục công tỉnh 

Hòa Bình năm 2022. 

Sau khi triển khai thực hiện, Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Hòa Bình báo cáo kết 

quả khảo sát, đo lường mức độ hài lòng của người dân đối với dịch vụ giáo dục công 

trên địa bàn tỉnh Hòa Bình năm 2022, cụ thể như sau: 

          I. TỔ CHỨC ĐO LƯỜNG SỰ HÀI LÒNG CỦA NGƯỜI DÂN ĐỐI VỚI 

DỊCH VỤ GIÁO DỤC CÔNG 

1. Mục đích 

- Khảo sát sự hài lòng của người dân đối với dịch vụ giáo dục công được thực hiện 

nhằm đánh giá một cách khoa học, khách quan chất lượng cung ứng dịch vụ của các cơ 

sở giáo dục công lập thông qua việc tìm hiểu cảm nhận của những đối tượng trực tiếp thụ 

hưởng những dịch vụ này.  

- Kết quả khảo sát là cơ sở để các cơ quan quản lý và các cơ sở giáo dục xác định 

được nhu cầu, nguyện vọng của người dân để có những biện pháp cải tiến, nâng cao chất 

lượng phục vụ, đáp ứng ngày càng tốt hơn nhu cầu của người dân và đảm bảo sự hài lòng 

của người dân với chất lượng dịch vụ giáo dục công. 

- Nâng cao chất lượng cung cấp dịch vụ công và hiệu quả hoạt động quản lý 

nhà nước của các cấp chính quyền tỉnh, đặc biệt là cấp cơ sở. Phát huy sự tham gia 

của nhân dân vào quá trình xây dựng, thực thi và giám sát việc thực thi chính sách, 

pháp luật của nhà nước và nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh. 
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2. Yêu cầu 

- Việc đo lường, đánh giá mức độ hài lòng của người dân đối với dịch vụ giáo dục 

công phải được tiến hành một cách khoa học, khách quan, tuân thủ nghiêm túc qui trình 

chọn mẫu, xác định cỡ mẫu, hướng dẫn trả lời phiếu hỏi, thu phiếu, chỉnh lí, xử lí, phân 

tích phiếu và viết báo cáo tổng kết. 

- Cán bộ quản lý, giáo viên không can thiệp, tư vấn làm sai lệch cảm nhận của 

học sinh, phụ huynh học sinh. Có sự phối hợp chặt chẽ, đồng bộ giữa các đơn vị liên 

quan trong quá trình triển khai bảo đảm nghiêm túc, khách quan và đúng tiến độ. 

- Xử lý, phân tích và tổng hợp kết quả khảo sát, đo lường sự hài lòng của người 

dân đối với dịch vụ giáo dục công phải đảm bảo tính khoa học, trung thực kết quả 

đánh giá, phản ánh của người dân thông qua việc sử dụng các dịch vụ giáo dục công. 

3. Mẫu khảo sát 

- Căn cứ tài liệu hướng dẫn tại Quyết định số 3476/QĐ-BGDĐT ngày 04 tháng 

10 năm 2019 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành bộ công cụ 

khảo sát và tài liệu hướng dẫn triển khai đo lường mức độ hài lòng của người dân đối 

với dịch vụ giáo dục công, Sở Giáo dục và Đào tạo lựa chọn các đơn vị được khảo sát 

phù hợp đối với từng năm. 

- Chọn huyện, thành phố: Năm 2022, Sở Giáo dục và Đào tạo đã lựa chọn đối 

tượng khảo sát là các trường học trên địa bàn thành phố Hòa Bình và huyện Mai 

Châu. 

- Chọn mẫu phụ huynh học sinh và học sinh tham gia khảo sát: Sau khi đã chọn 

được các trường cần khảo sát sẽ thực hiện việc chọn học sinh (đối với học sinh cấp 

Trung học phổ thông, học viên Giáo dục thường xuyên, sinh viên Trường Cao đẳng 

Sư phạm Hòa Bình; phụ huynh học sinh (đối với Giáo dục Mầm non, Tiểu học, Trung 

học cơ sở và Trung học phổ thông) để khảo sát.  

(Danh sách trường và số lượng đối tượng khảo sát chi tiết tại Phụ lục I) 

4. Phương pháp thực hiện 

- Hội đồng khảo sát cấp ngành tổ chức họp toàn thể các thành viên để phân 

công nhiệm vụ các thành viên; quán triệt về mục đích, yêu cầu, phương pháp tiến 

hành khảo sát; tập huấn, hướng dẫn nghiệp vụ cho cán bộ khảo sát; cung cấp mẫu 

phiếu khảo sát đến các đơn vị được chọn tham gia khảo sát; các đơn vị được chọn 

khảo sát căn cứ điều kiện thực tế đăng ký thời gian tổ chức lấy ý kiến khảo sát báo 

cáo với Hội đồng. 

- Các đơn vị được chọn tham gia khảo sát: Chuẩn bị phòng có đầy đủ bàn ghế, 

quạt, ánh sáng, nước uống đảm bảo cho công tác khảo sát đạt kết quả tốt; thông báo 

lịch khảo sát đến giáo viên chủ nhiệm của các lớp có học sinh, sinh viên, cha mẹ học 

sinh được chọn khảo sát đồng thời gửi giấy mời đến cha mẹ học sinh để việc tổ chức 

khảo sát được đầy đủ và đúng thời gian theo quy định. 

5. Tổ chức triển khai 

- Hội đồng khảo sát cấp ngành căn cứ lịch đăng ký tổ chức khảo sát của các 

đơn vị cử cán bộ giám sát đến đơn vị giám sát, hỗ trợ công tác tổ chức lấy ý kiến 

thông qua ghi phiếu hỏi. 
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- Các đơn vị thu phiếu khảo sát, kiểm tra, đóng gói, niêm phong phiếu khảo 

sát theo từng đối tượng, từng đơn vị bàn giao về Hội đồng khảo sát cấp ngành. 

- Tổ chức nhập dữ liệu phiếu khảo sát vào phần mềm, xử lý dữ liệu, tổng hợp, 

phân tích và xây dựng báo cáo. 

          II. KẾT QUẢ HÀI LÒNG CỦA NGƯỜI DÂN ĐỐI VỚI DỊCH VỤ GIÁO 

DỤC CÔNG 

          1. Đặc điểm đối tượng khảo sát 

    1.1. Đối với cấp học Mầm non (khảo sát 140 cha mẹ học sinh) 

- Về giới tính: Có 43,57% là nam, 56,43% là nữ. 

- Về dân tộc: Có 88,57% là người dân tộc thiểu số. 

- Về độ tuổi: Dưới 30 tuổi có 33 người chiếm 23,57%, từ 30 đến 50 tuổi có 91 

người chiếm 65,00%, trên 50 tuổi có 16 người chiếm 11,43 %. 

- Về trình độ học vấn: Có 90 người có trình độ từ tốt nghiệp trung học phổ 

thông trở xuống chiếm 64,29%. 

    1.2. Đối với cấp Tiểu học (khảo sát 525 cha mẹ học sinh) 

- Về giới tính: Có 25,14% là nam, 74,86% là nữ. 

- Về dân tộc: Có 59,43% là người dân tộc thiểu số. 

- Về độ tuổi: Dưới 30 tuổi có 59 người chiếm 11,24%, từ 30 đến 50 tuổi có 

446 người chiếm 84,95%, trên 50 tuổi có 20 người chiếm 3,81%. 

- Về trình độ học vấn: Có 256 người có trình độ từ tốt nghiệp trung học phổ 

thông trở xuống chiếm 48,76%. 

    1.3. Đối với cấp Trung học cơ sở (khảo sát 247 cha mẹ học sinh) 

- Về giới tính: Có 30,36% là nam, 69,54% là nữ. 

- Về dân tộc: Có 70,85% là người dân tộc thiểu số. 

- Về độ tuổi: Dưới 30 tuổi có 02 người chiếm 0,81%; từ 30 đến 50 tuổi có 223 

người chiếm 90,28%, trên 50 tuổi có 22 người chiếm 8,91%. 

- Về trình độ học vấn: Có 202 người có trình độ từ tốt nghiệp trung học phổ 

thông trở xuống chiếm 81,78%. 

          1.4. Đối với cấp Trung học phổ thông: tiến hành khảo sát với 02 đối tượng là 

cha mẹ học sinh và học sinh 

1.4.1. Với đối tượng cha mẹ học sinh (khảo sát 546 cha mẹ học sinh) 

- Về giới tính: Có 32,33% là nam, 67,77% là nữ. 

- Về dân tộc: Có 36,08% là người dân tộc thiểu số. 

- Về độ tuổi: Từ 30 đến 50 tuổi có 456 người chiếm 83,83,52%, trên 50 tuổi có 

90 người chiếm 16,48%. 

- Về trình độ học vấn: Có 291 người có trình độ từ tốt nghiệp trung học phổ 

thông trở xuống chiếm 53,30%. 

1.4.2. Với đối tượng học sinh THPT (khảo sát 549 học sinh) 

- Về giới tính: Có 46,81% là nam, 53,19% là nữ. 

- Về dân tộc: Có 39,16% là người dân tộc thiểu số. 

- Về trình độ: Lớp 10 có 75 học sinh (chiếm 13,66%), Lớp 11 có 232 học sinh 

(chiếm 42,06%), Lớp 12 có 242 học sinh (chiếm 44,08%). 
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     1.5. Đối với Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên (khảo sát 125 

học viên) 

- Về giới tính: Có 64,00% là nam, 36,00% là nữ. 

- Về dân tộc: Có 83,20% là người dân tộc thiểu số. 

- Về trình độ: Lớp 10 có 62 học viên (chiếm 49,60 %), Lớp 11 có 22 học viên 

(chiếm 17,60 %), Lớp 12 có 41 học viên (chiếm 32,80%). 

1.6. Đối với Trường Cao đẳng Sư phạm Hòa Bình (khảo sát 61 sinh viên) 

- Về giới tính: Có 1,64% là nam, 98,36% là nữ. 

- Về dân tộc: Có 93,33% là người dân tộc thiểu số. 

- Về độ tuổi: Sinh viên được chọn khảo sát có độ tuổi từ 19 đến 21 tuổi có 61 

sinh viên chiếm tỉ lệ 100%. 

- Về khoa đang theo học: Các sinh viên được lựa chọn khảo sát thuộc Khoa 

mầm non của nhà trường. 

2. Sự hài lòng của người dân đối với dịch vụ giáo dục công 

Việc khảo sát, đo lường mức độ hài lòng của người dân đối với dịch vụ giáo 

dục công được tiến hành thông qua phiếu hỏi với 07 nội dung, cụ thể: 

A. Tiếp cận dịch vụ giáo dục; 

B. Cơ sở vật chất, trang thiết bị; 

c. Môi trường giáo dục; 

D. Hoạt động giáo dục; 

E. Sự phát triển và tiến bộ của người học; 

F. Đánh giá chung 

G. Kiến nghị, đề xuất. 

Các phần A, B, C, D và E được thiết kế với nhiều câu hỏi (từ 3 đến 6 câu; mỗi 

câu hỏi được gợi ý trả lời về mức độ hài lòng theo 05 mức độ từ “Rất không hài 

lòng” đến “Rất hài lòng” tương ứng với điểm số từ 1 đến 5 điểm) nhằm xác định 

mức độ hài lòng của người trả lời về từng lĩnh vực khác nhau của dịch vụ giáo dục 

công, phần F là đánh giá chung về mức độ hài lòng đối với dịch vụ giáo dục công, 

phần G là để thu thập ý kiến đề xuất nhằm nâng cao chất lượng dịch vụ giáo dục. 

          2.1. Điểm hài lòng 

2.1.1. Đối với cấp học Mầm non (khảo sát 140 cha mẹ học sinh) 

a. Lĩnh vực “Tiếp cận dịch vụ giáo dục”: 

+ Về cung cấp thông tin tuyển sinh, chuyển trường đầy đủ, kịp thời: Có 

140/140 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 100%; 

+ Về thực hiện thủ tục nhập học, chuyển trường thuận tiện: Có 140/140 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 100%; 

+ Về mức học phí theo quy định Nhà nước phù hợp: Có 140/140 người được 

khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 100%; 

+ Về khoản đóng góp theo quy định của trường phù hợp: Có 139/140 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 99,29%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực A: 4,650/5 

b. Lĩnh vực “Cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học” của nhà trường: 
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+ Về phòng học đáp ứng diện tích, thiết bị, vệ sinh, an toàn cho trẻ: Có 140/140 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 100%; 

+ Về thiết bị, đồ dùng, đồ chơi đáp ứng số lượng, chất lượng, chủng loại: có 

140/140 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 100%; 

+ Về sân chơi đáp ứng diện tích, bóng mát, an toàn: có 139/140 người được 

khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 99,29%;; 

+ Về khu vệ sinh cho trẻ an toàn, sạch sẽ, có thiết bị tối thiểu: có 140/140 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 100%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực B: 4,628/5 

c. Lĩnh vực “Môi trường giáo dục” của nhà trường: 

+ Các thành viên nhà trường đều gần gũi, thân thiện, tạo cơ hội để trẻ tham gia 

hoạt động: Có 140/140 được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 100%; 

+ Các bé đều thân thiện, yêu thương, nhường nhịn nhau: có 139/140 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 99,29%; 

+ Giáo viên tận tâm, nhiệt tình, yêu quý, công bằng: Có 140/140 được khảo sát 

trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 100%; 

+ Nội dung nhà trường phối hợp tốt với gia đình để chăm sóc, giáo dục trẻ: Có 

140/140 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 100%; 

+ Nội dung đánh giá môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện: Có 

140/140 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 100%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực C: 4,671/5 

d. Lĩnh vực “Hoạt động giáo dục” của nhà trường: 

+ Nội dung tổ chức chăm sóc, nuôi dưỡng trẻ tốt: có 139/140 người được khảo 

sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 99,29%; 

+ Nội dung tổ chức các hoạt động giáo dục và vui chơi cho trẻ chất lượng: Có 

140/140 được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 100%; 

+ Nội dung tổ chức chăm sóc sức khỏe cho trẻ tốt: Có 140/140 được khảo sát 

trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 100%; 

+ Nội dung trao đổi thường xuyên về kết quả đánh giá sự phát triển của trẻ: Có 

140/140 được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 100%; 

+ Nội dung cô nuôi nhiệt tình, yêu thương, am hiểu và chăm sóc trẻ tốt: có 

139/140 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 99,29%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực D: 4,525/5 

e. Lĩnh vực “Sự phát triển và tiến bộ của con: 

+ Nội dung con phát triển thể chất tốt: Có 139/140 người được khảo sát trả lời 

hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 99,29%; 

+ Nội dung con tiến bộ về nhận thức: Có 138/140 người được khảo sát trả lời 

hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 98,57%; 

+ Nội dung con tiến bộ về ngôn ngữ: Có 139/140 người được khảo sát trả lời 

hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 99,29%; 

+ Nội dung con tiến bộ trong lĩnh vực tình cảm và quan hệ xã hội: Có 139/140 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 99,29%. 



 

6  

* Điểm hài lòng lĩnh vực E: 4,457/5 

* Điểm hài lòng chung các lĩnh vực: 4,586/5 

2.1.2. Đối với cấp Tiểu học (khảo sát 525 cha mẹ học sinh) 

a. Lĩnh vực “Tiếp cận dịch vụ giáo dục”: 

+ Về cung cấp thông tin tuyển sinh, chuyển trường đầy đủ, kịp thời: Có 

523/525 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 99,62%; 

+ Về thực hiện thủ tục nhập học, chuyển trường thuận tiện: Có 515/525 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 98,10%); 

+ Về địa điểm trường học gần nhà, đi lại thuận tiện, an toàn: Có 499/525 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 95,05%; 

+ Về khoản đóng góp theo quy định của trường, hội Cha mẹ học sinh phù hợp: 

Có 494/525 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 94,10%; 

* Điểm hài lòng lĩnh vực A: 4,594/5 

b. Lĩnh vực “Cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học” của nhà trường: 

+ Về phòng học đáp ứng diện tích, độ kiên cố, ánh sáng: Có 495/525 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 94,29%; 

+ Về thiết bị, đồ dùng, đồ chơi đáp ứng số lượng, chất lượng, chủng loại: Có 

485/525 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 92,38%; 

+ Về thư viện đủ sách giáo khoa, tài liệu tham khảo, thiết bị: Có 476/525 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 90,67%; 

+ Về sân chơi, bãi tập thể dục đáp ứng diện tích, bóng mát, an toàn: Có 468/525 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 89,14%; 

+ Về khu vệ sinh cho học sinh an toàn, sạch sẽ, có thiết bị cơ bản: Có 448/525 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 85,33%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực B: 4,373/5 

c. Lĩnh vực “Môi trường giáo dục” của nhà trường: 

+ Nội dung dạy học và đánh giá kết quả học tập công bằng, minh bạch: Có 

513/525 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 97,71%; 

+ Nội dung về mối quan hệ giữa các học sinh thân thiện, thân ái, đoàn kết: Có 

509/525 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 96,95%; 

+ Nội dung về giáo viên tận tâm, nhiệt tình, tâm lý, yêu thương đối với học 

sinh: Có 519/525 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 98,86%; 

+ Nội dung về giáo viên nhiệt tình, có trách nhiệm, tôn trọng cha mẹ học sinh: 

Có 522/525 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 99,43%; 

+ Nội dung về môi trường tự nhiên, đầy đủ bóng mát, ánh sáng, thoáng đãng: 

Có 486/525 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 92,57%; 

+ Nội dung đánh giá trong trường, khu vực xung quanh an ninh, an toàn, lành 

mạnh: Có 502/525 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 95,62%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực C: 4,635/5 

d. Lĩnh vực “Hoạt động giáo dục” của nhà trường: 

+ Nội dung kiến thức trong sách giáo khoa phù hợp với khả năng của con: Có 

505/525 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 96,19%; 
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+ Nội dung tổ chức các hoạt động giáo dục phù hợp: Có 513/525 người được 

khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 97,71%; 

+ Nội dung phương pháp dạy học của giáo viên dể hiểu, hấp dẫn, lôi cuốn: Có 

516/525 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 98,29%; 

+ Nội dung hình thức, phương pháp, đánh giá kết quả học tập đa dạng: Có 

510/525 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 97,14%; 

+ Nội dung tổ chức đa dạng hoạt động: Có 493/525 người được khảo sát trả lời 

hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 93,90%; 

+ Nội dung giáo viên chủ nhiệm nhiệt tình, yêu thương, tư vấn tốt cho học sinh: 

Có 520/525 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 99,05%. 

Điểm hài lòng lĩnh vực D: 4,547/5 

đ. Lĩnh vực “Sự phát triển và tiến bộ của người học”:  

+ Nội dung con tiến bộ nhiều về kết quả học tập và rèn luyện đạo đức: Có 

511/525 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 97,33%; 

+ Nội dung con phát triển thể chất tốt: Có 479/525 người được khảo sát trả lời 

hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 91,24%; 

+ Nội dung con thể hiện khả năng thẩm mỹ tốt: Có 473/525 người được khảo 

sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 90,10%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực E: 4,433/5 

* Điểm hài lòng chung các lĩnh vực: 4,516/5 

2.1.3. Đối với cấp THCS (khảo sát 247 cha mẹ học sinh) 

a. Lĩnh vực “Tiếp cận dịch vụ giáo dục”: 

+ Về cung cấp thông tin tuyển sinh, chuyển trường đầy đủ, kịp thời: Có 

240/247 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 97,17%; 

+ Về thực hiện thủ tục nhập học, chuyển trường thuận tiện: Có 238/247 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 96,36%; 

+ Về mức thu học phí theo quy định Nhà nước phù hợp: Có 241/247 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 97,57%; 

+ Về khoản đóng góp theo quy định của trường, hội Cha mẹ học sinh phù hợp: 

Có 229/247 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 92,71%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực A: 4,530/5 

b. Lĩnh vực “Cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học” của nhà trường: 

+ Về phòng học đáp ứng diện tích, độ kiên cố, ánh sáng: Có 236/247 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 95,55%; 

+ Về thiết bị, đồ dùng dạy học đáp ứng số lượng, chất lượng, chủng loại: Có 

228/247 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 92,31%; 

+ Về thư viện đủ sách giáo khoa, tài liệu tham khảo, thiết bị: Có 236/247 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 95,55%; 

+ Về sân chơi, bãi tập thể dục đáp ứng diện tích, bóng mát, an toàn: Có 233/247 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 94,33%; 

+ Về khu vệ sinh cho học sinh an toàn, sạch sẽ, có thiết bị cơ bản: Có 208/247 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 84,21%. 
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* Điểm hài lòng lĩnh vực B: 4,364/5 

c. Lĩnh vực “Môi trường giáo dục” của nhà trường: 

+ Nội dung dạy học và đánh giá kết quả học tập công bằng, minh bạch: Có 

236/247 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 95,55%; 

+ Mối quan hệ giữa các học sinh thân thiện, thân ái, đoàn kết: Có 229/247 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 92,71%; 

+ Nội dung giáo viên tận tâm, nhiệt tình, tâm lý, yêu thương đối với học sinh: 

Có 242/247 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 97,98%; 

+ Nội dung giáo viên nhiệt tình, có trách nhiệm, tôn trọng cha mẹ học sinh: Có 

241/247 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 97,57%; 

+ Môi trường tự nhiên, đầy đủ ánh sáng, bóng mát, thoáng đãng: Có 236/247 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 95,55%; 

+ Nội dung đánh giá trong trường, khu vực xung quanh an ninh, an toàn, lành 

mạnh: Có 233/247 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 94,33%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực C: 4,520/5 

d. Lĩnh vực “Hoạt động giáo dục” của nhà trường: 

 + Nội dung kiến thức trong sách giáo khoa phù hợp với khả năng của con: 

Có 232/247 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 93,93%; 

+ Nội dung tổ chức các hoạt động giáo dục phù hợp: Có 231/247 người được 

khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 93,52%; 

+ Nội dung phương pháp dạy học của giáo viên dễ hiểu, hấp dẫn, lôi cuốn: Có 

235/247 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 95,14%; 

+ Nội dung hình thức, phương pháp, đánh giá kết quả học tập đa dạng: Có 

237/247 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 95,95%; 

+ Việc phụ đạo học sinh yếu kém và bồi dưỡng học sinh giỏi hiệu quả: Có 

233/247 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 94,33%; 

+ Nội dung giáo viên chủ nhiệm nhiệt tình, tâm lý, tư vấn tốt cho học sinh: Có 

236/247 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 95,55%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực D: 4,379/5 

e. Lĩnh vực “Sự phát triển và thực hiện nghĩa vụ công dân của con”:  

+ Nội dung con tiến bộ nhiều về kết quả học tập và rèn luyện đạo đức: Có 

235/247 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 95,14%; 

+ Nội dung con phát triển thể chất: Có 224/247 người được khảo sát trả lời hài 

lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 90,69%; 

+ Nội dung con có khả năng vận dụng kiến thức, kỹ năng vào thực tiễn: Có 

225/247 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 91,09%; 

+ Nội dung con thực hiện tốt các nghĩa vụ gia đình, cộng đồng; phát huy truyền 

thống quê hương; thực hiện quyền trẻ em: Có 234/247 người được khảo sát trả lời hài 

lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 94,74%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực E: 4,372/5 

* Điểm hài lòng chung các lĩnh vực: 4,433/5 

2.1.4. Đối với cấp Trung học phổ thông 



 

9  

- Với đối tượng cha mẹ học sinh (khảo sát 546 cha mẹ học sinh) 

a. Lĩnh vực “Tiếp cận dịch vụ giáo dục”: 

+ Về cung cấp thông tin tuyển sinh, chuyển trường đầy đủ, kịp thời: Có 

478/546 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỉ lệ 86,55%; 

+ Về thực hiện thủ tục nhập học, chuyển trường thuận tiện: Có 477/546 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỉ lệ 87.36%; 

+ Về mức thu học phí theo quy định Nhà nước phù hợp: Có 454/546 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỉ lệ 83,15%; 

+ Về khoản đóng góp theo quy định của trường, hội Cha mẹ học sinh phù hợp: 

Có 430/546 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỉ lệ 78,75%. 

*Điểm hài lòng lĩnh vực A: 4,323/5 

b. Lĩnh vực “Cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học” của nhà trường: 

+ Về phòng học đáp ứng diện tích, độ kiên cố, ánh sáng: Có 441/546 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỉ lệ 80,77%; 

+ Về thiết bị, đồ dùng dạy học đáp ứng số lượng, chất lượng, chủng loại: Có 

432/546 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỉ lệ 79,12%; 

+ Thư viện đủ sách giáo khoa, tài kiệu tham khảo, thiết bị: Có 424/546 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỉ lệ 77,66%; 

+ Về sân chơi, bãi tập thể dục đáp ứng diện tích, bóng mát, an toàn: Có 418/546 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỉ lệ 76,56%; 

+ Về khu vệ sinh cho học sinh an toàn, sạch sẽ, có thiết bị cơ bản: Có 335/546 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỉ lệ 61,36%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực B: 4,106/5 

c. Lĩnh vực “Môi trường giáo dục” của nhà trường: 

+ Nội dung dạy học và đánh giá kết quả học tập công bằng, minh bạch: Có 

45/546 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỉ lệ 87,00%; 

+ Nội dung mối quan hệ giữa các học sinh thân thiện, thân ái, đoàn kết: Có 

438/546 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỉ lệ 80,22%; 

+ Nội dung giáo viên tận tâm, nhiệt tình, yêu quý, tôn trọng đối với học sinh: 

Có 484/546 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỉ lệ 88,64%; 

+ Nội dung giáo viên nhiệt tình, có trách nhiệm, tôn trọng cha mẹ học sinh: Có 

498/546 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỉ lệ 91,21%; 

+ Nội dung môi trường tự nhiên đầy đủ bóng mát, ánh sáng, thoáng đãng: Có 

469/546 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỉ lệ 85,90%; 

+ Nội dung đánh giá trong truờng, khu vực xung quanh an ninh, an toàn, lành 

mạnh: Có 448/546 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỉ lệ 82,05%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực C: 4,341/5 

d. Lĩnh vực “Hoạt động giáo dục” của nhà truờng: 

+ Kiến thức trong sách giáo khoa phù hợp với khả năng của con: Có 467/546 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỉ lệ 85,53%; 

+ Nội dung tổ chức các hoạt động giáo dục phù hợp: Có 482/546 người được 

khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỉ lệ 88,28%; 
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+ Nội dung phương pháp dạy học của giáo viên dễ hiểu, hấp dẫn, hiệu quả: Có 

463/546 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỉ lệ 84,80%; 

+ Hình thức, phương pháp đánh giá kết quả học tập đa dạng: Có 451/546 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỉ lệ 82,60%; 

+ Việc phụ đạo học sinh yếu kém, bồi dưỡng học sinh giỏi hiệu quả: Có 

451/546 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỉ lệ 82,60%; 

+ Nội dung giáo viên chủ nhiệm nhiệt tình, sâu sát, tư vấn tốt cho học sinh: Có 

489/546 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỉ lệ 89,56%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực D: 4,344/5 

e. Lĩnh vực “Sự phát triển và tiến bộ của nguời học”:  

+ Con tiến bộ nhiều về kết quả học tập và rèn luyện đạo đức: Có 465/546 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỉ lệ 85,16%; 

+ Con phát triển thể chất tốt: Có 433/546 người được khảo sát trả lời hài lòng 

và rất hài lòng, tỉ lệ 79,30%; 

+ Con có khả năng vận dụng kiến thức, kỹ năng vào thực tiễn: Có 446/546 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỉ lệ 81,68%; 

     + Con thực hiện tốt các nghĩa vụ gia đình; công dân về kinh tế, văn hóa, xã 

hội; quyền dân chủ, bình đẳng: Có 487/546 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất 

hài lòng, tỉ lệ 89,19%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực E: 4,307/5 

* Điểm hài lòng chung các lĩnh vực: 4,284/5 

- Với đối tượng học sinh (khảo sát 549 học sinh) 

a. Lĩnh vực “Tiếp cận dịch vụ giáo dục”: 

+ Về cung cấp thông tin tuyển sinh, chuyển trường đầy đủ, kịp thời: Có 

451/549 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 82,15%; 

+ Về thực hiện thủ tục nhập học, chuyển trường thuận tiện: Có 427/549 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 77,78%; 

+ Về địa điểm trường học gần nhà, đi lại an toàn: Có 348/549 người được khảo 

sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 63,39%. 

    * Điểm hài lòng lĩnh vực A: 4,091/5 

b. Lĩnh vực “Cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học” của nhà trường: 

+ Về phòng học, phòng đa năng đáp ứng diện tích, độ kiên cố, ánh sáng: Có 

372/549 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 67,76%; 

+ Về thiết bị, đồ dùng dạy học đáp ứng số lượng, chất lượng, chủng loại: Có 

354/549 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 63,48%; 

+ Về thư viện đủ sách giáo khoa, tài liệu tham khảo, thiết bị: Có 370/549 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 67,40%; 

+ Về sân chơi, bãi tập thể dục đáp ứng diện tích, bóng mát, an toàn: Có 343/549 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 62,48%; 

+ Về khu vệ sinh cho học sinh an toàn, sạch sẽ, có thiết bị cơ bản: Có 212/549 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 38,62%. 
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* Điểm hài lòng lĩnh vực B: 3,773/5 

c. Lĩnh vực “Môi trường giáo dục” của nhà trường: 

+ Nội dung dạy học và đánh giá kết quả học tập công bằng, minh bạch: Có 

406/549 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 84,21%; 

+ Nội dung mối quan hệ giữa các học sinh thân thiện, thân ái, đoàn kết: Có 

372/549 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 67,76%; 

+ Nội dung giáo viên tận tâm, nhiệt tình, yêu quý, tôn trọng đối với học sinh: 

Có 430/549 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 78,32%; 

+ Môi trường tự nhiên đầy đủ ánh sáng, thoáng đãng, bóng mát: Có 426/549 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 77,60%; 

+ Nội dung đánh giá trong trường, khu vực xung quanh an ninh, an toàn, lành 

mạnh: Có 378/549 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 70,49%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực C: 4,0823/5 

d. Lĩnh vực “Hoạt động giáo dục” của nhà trường: 

+ Kiến thức, kỹ năng trong sách giáo khoa phù hợp với nhận thức của em: Có 

405/549 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 73,77%; 

+ Nội dung tổ chức các hoạt động giáo dục phù hợp: Có 406/549 người được 

khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 73,95%; 

+ Nội dung phương pháp dạy học của giáo viên dể hiểu, hấp dẫn, hiệu quả: Có 

414/549 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 75,41%; 

+ Hình thức, phương pháp đánh giá kết quả học tập đa dạng: Có 414/549 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 75,41%; 

+ Việc phụ đạo học sinh yếu kém, bồi dưỡng học sinh giỏi hiệu quả: Có 

398/549 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 72,50%; 

+ Nội dung giáo viên chủ nhiệm nhiệt tình, sâu sát, tư vấn tốt cho học sinh: Có 

465/549 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 84,70%; 

+ Hoạt động giáo dục hướng nghiệp giúp am hiểu nghề nghiệp: Có 397/549 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 72,31%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực D: 4,104/5 

e. Lĩnh vực “Sự phát triển và tiến bộ của người học”:  

+ Em tiến bộ nhiều về kết quả học tập và rèn luyện đạo đức: Có 324/549 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 77,05%; 

+ Em phát triển thể chất tốt: Có 354/549 người được khảo sát trả lời hài lòng và 

rất hài lòng, tỷ lệ 64,48%; 

+ Em có khả năng vận dụng kiến thức, kỹ năng vào thực tiễn: Có 394/549 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 71,77%; 

+ Em có thể định hướng nghề nghiệp trong tương lai của bản thân: Có 396/549 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 72,13%; 

+ Em thực hiện tốt các nghĩa vụ gia đình: công dân về kinh tế, văn hóa, xã hội; 

quyền dân chủ và bình đẳng: Có 467/549 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất 

hài lòng, tỷ lệ 85,06%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực E: 4,098/5 
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* Điểm hài lòng chung các lĩnh vực: 4,029/5 

     2.1.5. Đối với Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên  

a. Lĩnh vực “Tiếp cận dịch vụ giáo dục”: 

+ Về cung cấp thông tin tuyển sinh của Trung tâm đầy đủ, kịp thời: Có 122/125 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 97,60%; 

+ Việc đi lại từ nhà đến Trung tâm thuận tiện, an toàn: Có 121/125 người được 

khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 96,80%; 

+ Về các khoản đóng góp theo quy định của Trung tâm có phù hợp: Có 

119/125 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 95,20%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực A: 4,618/5 

b. Lĩnh vực “Cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học” của Trung tâm: 

+ Về phòng học, phòng học nghề, phòng đa năng đáp ứng diện tích, độ kiên cố, 

ánh sáng, quạt điện: Có 120/125 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, 

tỷ lệ 96,00%; 

+ Về thiết bị học nghề, Internet, đồ dùng dạy học đáp ứng số lượng, chất lượng, 

chủng loại: Có 120/125 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 

96,00%; 

+ Thư viện đủ sách giáo khoa, tài liệu tham khảo, thiết bị: Có 117/125 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 93,60%; 

+ Về khu vệ sinh cho học viên an toàn, sạch sẽ, có thiết bị cơ bản: Có 95/125 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 76,00%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực B: 4,466/5 

c. Lĩnh vực “Môi trường giáo dục” của Trung tâm: 

+ Nội dung đánh giá kết quả học tập, rèn luyện công bằng, minh bạch: Có 

123/125 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 98,40%; 

+ Nội dung đánh giá mối quan hệ giữa các thành viên (giáo viên, nhân viên, 

học viên...) thân thiện, nhân ái, đoàn kết: Có 120/125 người được khảo sát trả lời hài 

lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 96,00%; 

+ Môi trường tự nhiên đầy đủ ánh sáng, thoáng đãng, bóng mát: Có 121/125 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 96,80%; 

+ Nội dung đánh giá trong trường, khu vực xung quanh an ninh, an toàn, lành 

mạnh: Có 120/125 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 96,00%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực C: 4,646/5 

d. Lĩnh vực “Hoạt động giáo dục” của Trung tâm: 

+ Kiến thức, kỹ năng trong sách giáo khoa phù hợp với khả năng nhận thức của 

bản thân: Có 118/125 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 

94,40%; 

+ Nội dung tổ chức các hoạt động giáo dục đa dang, phù hợp: Có 123/125 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 98,40%; 

+ Nội dung phương pháp dạy học của giáo viên phát huy tính tích cực, chủ 

động của học viên, đạt hiệu quả: Có 119/125 người được khảo sát trả lời hài lòng và 

rất hài lòng, tỷ lệ 95,20%; 
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+ Hình thức, phương pháp đánh giá kết quả học tập đa dạng, khách quan, công 

bằng: Có 123/125 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 98,40%; 

+ Tổ chức dạy văn hóa, dạy nghề phù hợp: Có 121/125 người được khảo sát trả 

lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 96,80%; 

+ Nội dung tổ chức các hoạt động hướng nghiệp tốt: Có 120/125 người được 

khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 96,00%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực D: 4,570/5 

e. Lĩnh vực “Sự phát triển và tiến bộ của nguời học”:  

+ Anh/chị tiến bộ nhiều về kết quả học tập và rèn luyện đạo đức: Có 120/125 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 96,00%. 

+ Anh/chị tiếp thu được nhiều lợi ích khi học ở trung tâm: Có 116/125 người 

được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 92,80%. 

+ Anh/chị có khả năng vận dụng kiến thức, kỹ năng vào thực tiễn: Có 116/125 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 92,80%. 

+ Anh/chị có thể tìm việc làm hoặc tạo việc làm trong tương lai: Có 120/125 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 96,00%. 

+ Anh/chị thực hiện tốt các nghĩa vụ gia đình; công dân về kinh tế, văn hóa, xã 

hội; quyền dân chủ và bình đẳng: Có 123/125 người được khảo sát trả lời hài lòng và 

rất hài lòng, tỷ lệ 98,40%. 

     * Điểm hài lòng lĩnh vực E: 4,585/5 

     * Điểm hài lòng chung các lĩnh vực: 4,577/5 

2.1.6. Đối với Trường Cao đẳng Sư phạm Hòa Bình (khảo sát 61 sinh viên) 

a. Lĩnh vực “Tiếp cận dịch vụ giáo dục”: 

+ Về cung cấp thông tin tuyển sinh đầy đủ, kịp thời: Có 59/61 người được khảo 

sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 96,72%; 

+ Về thực hiện thủ tục nhập học thuận tiện: Có 59/61 người được khảo sát trả 

lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 96,72%; 

+ Về học phí và các khoản đóng góp theo quy định của nhà truờng phù hợp: Có 

58/61 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 95,08%; 

+ Chính sách nhà nước hỗ trợ đối tượng đặc biệt: Có 56/61 người được khảo 

sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 91,80%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực A: 4,553/5 

b. Lĩnh vực “Cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học” của nhà truờng: 

+ Về phòng học, giảng đường đáp ứng diện tích, độ kiên cố, ánh sáng, quạt 

điện: Có 55/61 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 90,16%; 

+ Về hệ thống công nghệ thông tin (máy tính, mạng...) hỗ trợ tốt công tác đào 

tạo: Có 54/61 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 88,52%; 

+ Về thư viện đủ sách, tài liệu tham khảo, thiết bị, thời gian phục vụ: Có 55/61 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 90,16%; 

+ Về khu ký túc xá sinh viên đáp ứng yêu cầu về diện tích, tiện ích, an toàn, vệ 

sinh: Có 53/61 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 86,89%; 

* Điểm hài lòng lĩnh vực B: 4,385/5 
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c. Lĩnh vực “Môi truờng đào tạo” của nhà truờng: 

+ Nội dung nhà truờng chú trọng tiếp nhận ý kiến phản hồi của sinh viên về 

chất luợng các dịch vụ giáo dục của nhà truờng: Có 55/61 người được khảo sát trả lời 

hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 90,16%; 

+ Nội dung đánh giá mối quan hệ giữa các sinh viên thân thiện, nhân ái, đoàn 

kết: Có 57/61 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 93,44%; 

+ Nội dung giảng viên tận tâm, nhiệt tình, tư vấn tốt cho sinh viên: Có 58/61 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 95,08%; 

+ Nội dung môi trường tự nhiên đầy đủ bóng mát, ánh sáng, thoáng đãng: Có 

55/61 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 90,16%; 

+ Nội dung đánh giá trong truờng, khu vực xung quanh an ninh, an toàn, lành 

mạnh: Có 59/61 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 90,16%. 

* Điểm hài lòng lĩnh vực C: 4,498/5 

d. Lĩnh vực “Hoạt động giáo dục” của nhà trường: 

+ Nội dung tổ chức đào tạo học chế tín chỉ đạt chất lượng, hiệu quả: Có 57/61 

người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 93,44%; 

+ Nội dung giảng viên chú trọng phát triển năng lực tự học, tự nghiên cứu, kỹ 

năng thực hành cho sinh viên: Có 58/61 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài 

lòng, tỷ lệ 95,08%; 

+ Hình thức, phương pháp đánh giá kết quả học tập của sinh viên đa dạng, 

khách quan: Có 58/61 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 

95,08%; 

+ Nội dung tổ chức đa dạng các hoạt động hướng nghiệp (cung cấp thông tin về 

cơ hội việc làm, hội thảo với nhà tuyển dụng...): Có 56/61 người được khảo sát trả lời 

hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 91,80%; 

* Điểm hài lòng lĩnh vực D: 4,532/5 

e. Lĩnh vực “Sự phát triển và tiến bộ của người học”: 

+ Nội dung “Anh/chị nắm vững kiến thức, thành thạo các kỹ năng chuyên môn, 

nghề nghiệp và tu dưỡng đạo đức theo nhu cầu bản thân”: Có 57/61 người được khảo 

sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 93,44%; 

+ Nội dung “Anh/chị tiến bộ nhiều về kỹ năng tự học, tự nghiên cứu”: Có 

56/61 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 91,80%; 

+ Nội dung “Anh/chị có khả năng giải quyết vấn đề học tập và thực tiễn: Có 

56/61 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 91,80%; 

+ Nội dung “Anh/chị có kỹ năng giao tiếp, làm việc nhóm, thích ứng với sự 

biến đổi của thị trường lao động”: Có 57/61 người được khảo sát trả lời hài lòng và rất 

hài lòng, tỷ lệ 93,44%; 

+ Nội dung “Anh/chị thực hiện tốt nghĩa vụ: trong gia đình; công dân về kinh 

tế, văn hóa, xã hội; tôn trọng quyền con người: Có 58/61 người được khảo sát trả lời 

hài lòng và rất hài lòng, tỷ lệ 95,08%. 

    * Điểm hài lòng lĩnh vực E: 4,521/5 

    * Điểm hài lòng chung các lĩnh vực: 4,498/5 
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          2.2. Tỷ lệ hài lòng toàn diện (TLHLTD) 

Kết quả thống kê, xử lý số liệu cho thấy tỷ lệ phần trăm đối tượng được khảo 

sát có câu trả lời từ 4 điểm trở lên với tất cả các câu hỏi (gọi là “Tỷ lệ hài lòng toàn 

điện”) đối với các cấp/bậc học như sau: 

- Đối với cấp học Mầm non: TLHLTD = 99.68%; 

- Đối với cấp học Tiểu học: TLHLTD = 95,03%; 

- Đối với học Trung học cơ sở: TLHLTD = 94,38%; 

- Đối với cấp học THPT: 

a. Đối tượng khảo sát là cha mẹ học sinh: TLHLTD = 83,78%; 

b. Đối tượng khảo sát là học sinh: TLHLTD = 71,62%; 

- Đối với GDNN-GDTX: TLHLTD = 95,16%; 

- Đối với Trường Cao đẳng Sư phạm Hòa Bình: TLHLTD = 92,84%. 

          2.3. Tỷ lệ đáp ứng so với mong đợi (nhà trường đáp ứng bao nhiêu % sự 

mong đợi) 

- Với cấp học Mầm non: Nhà trường đáp ứng được 97,45% sự mong đợi 

(trong đó đáp ứng 100% sự mong đợi là 63/140 cha mẹ học sinh) của cha mẹ học sinh 

khi cho con đi học. 

- Với cấp học Tiểu học: Nhà trường đáp ứng được 95,74% sự mong đợi (trong 

đó đáp ứng 100% sự mong đợi là 274/525 cha mẹ học sinh) của cha mẹ học sinh khi 

cho con đi học. 

- Với cấp học Trung học cơ sở: Nhà trường đáp ứng được 95,19% sự mong 

đợi (trong đó đáp ứng 100%sự mong đợi là 138/247 cha mẹ học sinh) của cha mẹ học 

sinh khi cho con đi học. 

- Với cấp học THPT: 

          + Cha mẹ học sinh đánh giá nhà trường đáp ứng được 96,32% sự mong đợi 

(trong đó đáp ứng 100% sự mong đợi là 233/546 cha mẹ học sinh) của cha mẹ học 

sinh khi cho con đi học; 

          + Học sinh đánh giá nhà trường đáp ứng được 97,11% sự mong đợi (trong đó 

đáp ứng 100% sự mong đợi là 182/549 học sinh) của học sinh khi được theo học. 

- Với GDNN-GDTX: Trung tâm đáp ứng được 97,70% sự mong đợi (trong đó 

đáp ứng 100% sự mong đợi là 51/125 học viên) của học viên. 

- Với Trường Cao đẳng Sư phạm Hòa Bình: Nhà trường đáp ứng được 94,75% 

sự mong đợi (trong đó đáp ứng 100% sự mong đợi là 39/61 sinh viên) của sinh viên 

khi được theo học. 

(Số liệu chi tiết tại Phụ lục II, II, IV, V) 

          2.4. Nhận xét, đánh giá về các chỉ số hài lòng của người dân đối với dịch vụ 

giáo dục công trên địa bàn tỉnh Hòa Bình 

Các chỉ số hài lòng của người dân đối với địch vụ giáo dục công: 

- Điểm hài lòng chung các cấp/bậc học: ĐHLC = 4,5866/5; 

- Tỉ lệ hài lòng toàn diện các cẩp/bậc học: TLHLTD = 90,35%;  

    - Tỷ lệ đáp ứng so với mong đợi (các nhà trường đáp ứng bao nhiêu %) sự 

mong đợi của người dân) = 97,45%. 
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- Kết quả khảo sát cho thấy đây là số liệu tin cậy, khách quan, phản ánh được 

những tâm tư, nguyện vọng của người dân đối với việc cung ứng dịch vụ giáo dục 

công trong thời gian tới. 

- Việc tổ chức khảo sát, đo lường mức độ hài lòng của người dân đối với dịch 

vụ giáo dục công bằng hình thức lấy ý kiến trực tiếp thông qua phiếu hỏi đã nhận 

được sự đồng tình, hợp tác tích cực của người dân về công tác cải cách hành chính. 

- Kết quả khảo sát, đo lường cho thấy cấp học Mầm non đang nhận được sự hài 

lòng cao nhất của người dân đối với các lĩnh vực thuộc dịch vụ giáo dục công của nhà 

trường. Giáo dục Trung học phổ thông chưa nhận được sự hài lòng cao của học sinh 

về lĩnh vực “Cơ sở vật chất, trang thiết bị”. 

          2.5. Đánh giá chung về công tác khảo sát, đo lường sự hài lòng của người 

dân đối với dịch vụ giáo dục công 

- Công tác khảo sát được tiến hành đúng quy định, đảm bảo yêu cầu về mặt thời 

gian theo kế hoạch. Việc tổ chức cho các đối tượng ghi phiếu được thực hiện một 

cách khách quan, trung thực, đúng quy định. 

- Phát hiện được những tồn tại, hạn chế trong việc phục vụ, cung ứng dịch vụ 

giáo dục công cho người dân của đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức ngành Giáo 

dục và Đào tạo; nắm bắt được những nhận xét, đánh giá cũng như tâm tư, nguyện 

vọng, nhu cầu chính đáng của người dân về các vấn đề của ngành Giáo dục và Đào 

tạo để có những biện pháp cải tiến, khắc phục nhằm đáp ứng tốt hơn nữa yêu cầu, 

nguyện vọng của nhân dân. 

- Góp phần tác động tích cực đến việc làm thay đổi tác phong, nhận thức, lề lối 

làm việc, nâng cao ý thức trách nhiệm của đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên và đẩy 

mạnh cải cách hành chính tại các đơn vị trong toàn ngành. 

- Hội đồng khảo sát cấp ngành làm việc nghiêm túc, đạt hiệu quả cao, đảm bảo 

đúng quy trình. Các cơ sở giáo dục được chọn khảo sát đã chuẩn bị chu đáo các điều 

kiện phục vụ khảo sát, chấp hành tốt thời gian cũng như hướng dẫn của Hội đồng. 

2.6. Những khó khăn, tồn tại và hạn chế 

- Kinh phí phục vụ cho việc triển khai khảo sát, đo lường sự hài lòng của người 

dân đối với dịch vụ giáo dục công không được cấp riêng mà vẫn sử dụng từ nguồn 

kinh phí chi thường xuyên của đơn vị nên không thể triển khai khảo sát với 100% các 

huyện, thành phố. 

- Phần mềm nhập dữ liệu và phần mềm xử lý dữ liệu chưa đồng bộ, đều là các 

phần mềm miễn phí nên tốn nhiều thời gian và khó khăn trong việc kết xuất dữ liệu, 

phân tích kết quả khảo sát. 

2.7. Một số giải pháp nâng cao chất lượng dịch vụ giáo dục công 

           - Tăng cường công tác tuyên truyền, cung cấp thông tin về cải cách hành chính 

và cung ứng dịch vụ công trong lĩnh vực Giáo dục và Đào tạo. Nâng cao chất lượng 

thông tin đưa lên mạng. Thường xuyên cập nhật thông tin rộng rãi trên Trang thông 

tin điện tử của ngành cho tổ chức, công dân biết thông tin cung ứng các loại dịch vụ 

giáo dục công cũng như người có thẩm quyền giải quyết hồ sơ, trình tự, thủ tục, thời 

gian. 
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          - Bố trí kinh phí tổ chức khảo sát, đo lường mức độ hài lòng của người dân đối 

với dịch vụ giáo dục công trên địa bàn tỉnh hàng năm để nắm bắt được những nhận 

xét, đánh giá cũng như tâm tư, nguyện vọng của người dân đối với chất lượng cung 

ứng dịch vụ giáo dục công theo kế hoạch đã đề ra. 

          - Nâng cao ý thức trách nhiệm của đội ngũ công chức, viên chức ngành Giáo 

dục và Đào tạo trong việc thực thi công vụ; thực hiện tốt quy tắc ứng xử, nâng cao 

tinh thần trách nhiệm, thái độ phục vụ của đội ngũ công chức, viên chức ngành Giáo 

dục và Đào tạo. 

          - Đẩy mạnh cải cách hành chính, ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động 

chuyên môn và quản lý trong lĩnh vực Giáo dục và Đào tạo nhằm nâng cao chất lượng 

chuyên môn, tạo thuận lợi, nhanh chóng cho nhân dân, hạn chế phiền hà và chờ đợi. 

    - Đẩy mạnh xã hội hóa Giáo dục và Đào tạo để phát triển và nâng cao chất 

lượng cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ dạy và học trong các nhà trường trên địa 

bàn tỉnh. 

          - Quan tâm đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên về 

chuyên môn, nghiệp vụ để đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục, nâng cao chất lượng, 

hiệu quả dạy và học trong các nhà trường. 

         - Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra nhằm đảm bảo thực hiện tốt chức 

năng quản lý nhà nước về Giáo dục và Đào tạo, nâng cao chất lượng cung ứng dịch vụ 

giáo dục công trên địa bàn tỉnh. 

          III. ĐỀ XUẤT, KIẾN NGHỊ 

1. Đối với Bộ Giáo dục và Đào tạo 

Xây dựng phần mềm khảo sát, đo lường sự hài lòng của người dân đối với dịch 

vụ giáo dục công trực tuyến để có thể lấy ý kiến của người dân ngay tại cơ quan, đơn 

vị hoặc người dân có thể cung cấp thông tin trực tiếp thông qua điện thoại thông minh 

và mạng Internet qua đó đảm bảo tính chính xác, khách quan và hiệu quả. 

2. Đối với Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố 

Chỉ đạo các cơ sở giáo dục thuộc thẩm quyền quản lý rà soát và hoàn thiện theo 

các tiêu chí của Bộ công cụ khảo sát được ban hành kèm theo Quyết định số 

3476/QĐ-BGDĐT ngày 04/10/2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo nhằm đáp ứng tốt 

hơn nhu cầu, mong muốn của người dân đối với dịch vụ giáo dục công trên địa bàn. 

Trên đây là báo cáo kết quả khảo sát, đo lường mức độ hài lòng của người dân 

đối với dịch vụ giáo dục công năm 2022 trên địa bàn tỉnh Hòa Bình./. 

Nơi nhận: 
- Bộ GD&ĐT; 

- UBND tỉnh Hòa Bình (để b/c); 

- Sở Nội vụ tỉnh Hòa Bình; 

- UBND các huyện, thành phố; 

- Phòng GD&ĐT các huyện, thành phố; 

- Lãnh đạo Sở GD&ĐT; 

- Các đơn vị trực thuộc Sở GD&ĐT; 

- Website ngành GD&ĐT; 

- Luu: VT, TCCB (VH.02b). 

 

GIÁM ĐỐC  

 

 

 

 

 

Bùi Thị Kim Tuyến 
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